



# 好心夫妻捡钱包辗转寻失主

平时靠清洗油烟机养家，面对现金酬谢却婉言谢绝

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 实习生 米潇倩)

“多亏了这对好心的夫妻，我的钱包才能找回来，太感谢他们了！”11日，市民于女士致电本报感谢一对好心的夫妻，捡到她的钱包后，不仅没占为己有，反而辗转寻找失主将钱包归还。

于女士说，她10日晚在城

区凤凰台附近跟同事乘出租车去吃饭，下车时不小心把钱包掉在了地上。当时，她没有察觉，发现钱包丢失后，多方寻找却没找到。11日上午，她接到小区物业的电话，被告知捡到钱包的好心人，正在四处寻找她。

11日下午，于女士在北顺小学附近一小区门口，见到了拾

金不昧的修运焕夫妻，他们正在清洗油烟机。修运焕说，她和丈夫平时靠清洗油烟机养家，没有固定的工作地点，接到清洗油烟机的电话就会赶过去。“昨天晚上我们在凤凰台附近的一个小区清洗油烟机，回家路上捡到的这个钱包。”修运焕说。

修运焕说，捡到钱包后，她

赶紧翻看了一下，想找到失主的联系方式。但钱包里除了不到200元的现金、身份证和一些卡之外，没有任何能直接联系上失主的信息。“你说这身份证和卡都在里边，丢钱包的人该有多着急啊！”修运焕说，11日上午，她和丈夫从钱包里找到一张东昌路一居民小区的门卡，才通过小

区物业联系到失主。

“现在像大哥大姐这样的好人不多了，真是太感谢了！”为了表达谢意，于女士还准备了一些现金酬谢这对好心夫妻，但被对方婉言谢绝。

“不用谢！我们就是想着失主丢了身份证，肯定特别着急。”修运焕说。

# 一路段不到半月被轧出俩坑

市民说是运土车碾轧所致，市政称将尽快前去查看

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) “半个月前还没有呢，最近才出现的。”12日，有市民致电本报反映，由于运土车频繁碾轧，振兴路农贸市场南侧的非机动车道上出现两个路坑，十分影响路人通行。市政部门表示，已接到反映，尽快派人前去查看。

12日上午，记者来到振兴路泊庄桥附近，发现桥西侧路北的非机动车道上坑洼不平，出现大小两个路坑，最深处高出地面10多厘米。北边就是振兴路农贸市场，车辆频繁从这里出入，因为坑太深，为了防止拖汽车底盘，车辆一般都选择绕行。

一些骑车市民路经这里，也都得减慢速度通过。一位骑电动车的市民说：“原来没有坑，路很平，也就最近才出现的。”附近一报亭主人说，这两个大坑出现还不到半个月。北边有一

处在建工地，正在挖地基，最近一到晚上就有大型拉土车从这里经过，应该是运土车造成的。

周围一些居民也表示确有此事。“肯定是这些大车轧的，你看都快成土路了。”居民陈先生说，大约10天前，曾有市政人员来处理过，做了填补处理，但不管用，这里的路面根本就禁不住大车碾轧。

“不说别的，除了坑，你看看现在这路成啥样了，好好的路面给轧坏，都快不能走了，也不知道该找哪个部门反映。”附近一居民说，在泊庄桥往西约200米的非机动车道上，散落的满是黄土，汽车开过随即扬起大片灰尘。这段路上也布满大大小小的坑，其中个别已经被填埋。

在振兴路农贸市场西侧，居民所说的在建工地，门口停着两辆运土卡车，工人们正在工地忙着施工。12日下午，记者将问题反映至聊城市市政设施养护所，一温姓负责人表示，已接到反映，将尽快派人前去查看，对于破坏道路的行为坚决制止。



路面上出现的大坑。 本报记者 焦守广 摄